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Taustaa tutkimukselle

• Aula Research Oy toteutti monitilaajatutkimuksen 
eduskuntavaaliehdokkaiden parissa 

• Tutkimuksen toimeksiantajina oli useampia kansalaisjärjestöjä

• Projektin tavoitteena oli kartoittaa eduskuntavaaliehdokkaiden asenteita 
toimeksiantajien edunvalvonnan keskeisimpien tavoitteiden osalta

• Kyselytutkimuksen otos kerättiin aikavälillä 11.1.2019 - 27.1.2019 
– Otos kerättiin monikanavaisesti sähköisellä kyselyllä ja puhelinhaastatteluin

– Kyselykutsu lähti yhteensä 977 eduskuntavaaliehdokkaalle, kyselyn 
käynnistämiseen mennessä ehdokkaita oli asetettu 1152

• Kyselyyn vastasi yhteensä 415 ehdokasta, vastausprosentiksi muodostui 
42 % (36 % asetetuista 1152 ehdokkaasta)
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Taustatietoa vastaajista
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Taustatietoa vastaajista
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Vastausaktiivisuus puolueittain
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ELÄKELIITTO, ELÄKELÄISET & 
ELÄKKEENSAAJIEN KESKUSLIITTO
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Eläkeläisköyhyyden vähentämisohjelma 
Kaikki vastaajat
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Mitä mieltä olet seuraavasta väittämästä?
”Suomeen tarvitaan tulevalla hallituskaudella erityinen eläkeläisköyhyyden

vähentämisohjelma, jossa tehdään kansaneläkkeeseen tasokorotuksia.”
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Eläkeläisköyhyyden vähentämisohjelma 
Puolueittain
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Miten suhtaudut seuraavaan väittämään? 
"Suomeen tarvitaan tulevalla hallituskaudella erityinen eläkeläisköyhyyden 

vähentämisohjelma, jossa tehdään kansaneläkkeeseen tasokorotuksia.”

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä Jokseenkin eri mieltä

Täysin eri mieltä En osaa sanoa



Eläkeläisköyhyyden vähentämisohjelma 
Vaalipiireittäin
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Eläkeläisköyhyyden vähentämisohjelma 
Iän ja sukupuolen mukaan
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Mitä mieltä olet seuraavasta väittämästä: 
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Kotitalousvähennystä vastaavan järjestelmän luominen 
pienituloisimmille eläkeläisille
Kaikki vastaajat
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Johdanto: Pienituloisimmilla, enimmillään noin 12 000 euroa vuodessa ansaitsevilla eläkkeensaajilla 

ei ole tällä hetkellä mahdollisuutta kotitalousvähennykseen, koska vähennys tehdään maksetusta 

verosta eikä heillä ole veroa maksussa.
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Mitä mieltä olet seuraavasta väittämästä?
”Pienituloisimpien eläkkeensaajien tueksi on luotava järjestelmä, joka

vastaisi perusteiltaan ja määrältään kotitalousvähennystä.”
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Kotitalousvähennystä vastaavan järjestelmän luominen 
pienituloisimmille eläkeläisille
Puolueittain
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Kotitalousvähennystä vastaavan järjestelmän luominen 
pienituloisimmille eläkeläisille
Vaalipiireittäin
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Kotitalousvähennystä vastaavan järjestelmän luominen 
pienituloisimmille eläkeläisille
Iän ja sukupuolen mukaan
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Kiitos!
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Lisätietoja selvityksestä antaa:

Mikko Kaitanen

mikko.kaitanen@aularesearch.fi

050-4122752

Luottamuksellinen


